

出生不过一周 可怜女婴遭弃

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 2月14日傍晚时分,在省城宿松路南门换乘中心附近,一名出生不过一周的女婴被遗弃,有人报警后,冻得小脸红彤彤的女婴被送往合肥市第三人民医院检查救治。

记者在医院了解到,该女婴身上没有任何能证明身份的信息,辖区常青派出所民警已展开走访调查。据该院儿科医生介绍,女婴系出生不过一周的早产儿,有黄疸症状,“这需要在有紫外线灯的保温箱下治疗几天就能康复,并没有其他明显的身体器官畸形情况,女婴只有22千克,但生命体征平稳。”

记者看到,每隔一会医护人员都亲自为这名女婴喂牛奶,“每次都喝上25毫升,身体发育也良好。”

骑车上班途中 老汉被撞身亡

星报讯(记者 张敏) 昨日清晨7时许,在省城新蚌埠路与扶疏路交口的皖江厂对面,64岁的陈老汉骑自行车上班途中遭遇飞来横祸,一辆小货车将其撞飞,陈老汉飞出数米远后,倒地身亡。

据事发地点附近商户王老板称,骑车人由西往东行驶,在骑到路中间的护栏边时,肇事的小货车飞速从南往北开来,将骑车人撞飞。货车司机随后跑下车了解伤者伤情,并报警,但等到120急救车赶到时,骑车人已经伤重身亡。肇事司机随后被带至交警队接受处理。

据了解,死者姓陈,今年64岁,退休后10多年一直在新站区一敬老院当会计。目前,事故原因还在调查中。

因债务纠纷女子被关两天两夜屡遭殴打 她为何替施暴者求情?

星报讯(高检 记者 宋才华) 合肥人小英因债务关系被嫌疑人关了两天两夜,身上的钱被拿走,还遭到毒打。嫌疑人被抓后,受害人小英却分别来到刑警队和检察院,多次奔波替嫌疑人求情。小英为什么对伤害她的人求情?

被关两天两夜屡遭殴打

据小英介绍,2010年8月份,他通过朋友介绍认识了吴某。后来,吴某通过小英帮忙,以自己的房子作抵押,在小英的朋友处借了40万元。之后,小英先后两次在吴某手中借了8万5千元,并打了一张10万元的欠条。

之后,小英无钱还债,吴某的侄子即犯罪嫌疑人李某找到了小英,小英拿不出钱便打了张16万元的欠条。此后,由于没钱,她便躲着吴某等人。

2010年11月22日下午,吴某夫妇终于找到了小英,并将其带到合肥市经开区一家浴场,之后李某出场,小英没钱便免不了挨了一阵拳打脚踢。当晚小英被几个男子看着,在浴场熬了一夜。次日一早,李某便要求小英打电话凑钱,称晚上见不到钱就要她好看。由于小英弄不到钱,当天晚上又被打了一顿。

小英被关押两天两夜后,李某见要钱无望,便将小英随身携带的几百元全部拿走,同时拿走了小英的身份证。当日下午,李某给了小英100元钱让其走人:“晚上九点之前你要是凑不够钱,也要回来,要是不回来被我抓住就不是这个下场了。”



小英脱身之后立即报警。

受害人多次为打人者求情

犯罪嫌疑人李某,因受害人小英与其叔叔有债务关系,遂非法拘禁了小英,并对小英进行殴打,情节恶劣,提请批捕……当高新区检察院的检察官正在看一份手头的提请批捕书时,小英敲门走了进来,一开口便是请求不要追究嫌疑人李某的责任。

这是这么一回事?

“我没伤得那么严重,况且我欠他们钱没还,中途又欺骗了他们,他也是没办法,希望你们不要追究李某的责任。”受害人为什么替嫌疑人求情?真如小英所说的那样吗?

其中必有原因,于是承办检察官对小英进行耐心询问,并对其讲法律、政策,很快,小英道出了心中的想法。

“我在被关押期间被打得很厉害,李某打了我至少七八次,另外还有别的人也打我。如果我现在举报他,怕他此后会报复我,我自己都无所谓,但我害怕他报复我的孩子。所以希望你们不要处理他。”小英说出了自己的真实想法。

该案的承办检察官随后还了解到,小英不仅到检察院来替嫌疑人求情,还曾多次到刑警队求情,同样是由于害怕报复,请求不要追究嫌疑人责任。

近日,嫌疑人李某因涉嫌非法拘禁罪被批捕。

我们林旭幼教集团拥有16所幼儿园

林旭就是一所大家
上得起的好幼儿园

